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1. Az 1. dobozban két piros és két fehér, a II. dobozban két piros és egy
fehér goly6 van. Feldobnak egy kockdt. Ha a dobds eredménye 3-mal
oszthatd, a II. dobozbdl, kiilsnben az I. dobozbdl hiznak ki két golyot
visszatevés nélkiill. Ha tudjuk, hogy mindkét kivett golyé piros, akkor
melyik dobozbdl hizdsnak nagyobb a feltételes valésziniisége?

2. Andrés és Béla jdtszanak. Ismételten egyszerre feldobnak harom kockét.
Ha péros értékii dobdsbdl van tobb, akkor Andrés fizet 100 Ft-ot Béldnak,
ellenkez6 esetben Béla fizet 100 forintot Andrasnak. Kezdetben mindket-
t6jiiknek 500 Ft-ja volt. A jaték akkor fejezddik be, ha valamelyik jatékos-
nak elfogy a pénze. Jelolje X a jaték sordn végrehajtott dobdsok szamét!
Adja meg az X eloszldsat!

3. Egy kétdimenzids valdsziniiségi véltozo els6 koordindtdjanak perem stirtiség-
fiiggvénye fx(z) = 22,0 < z < 1. Ha az els6 koordindta x, akkor ilyen
feltétel mellett az Y madsodik koordindta x 4+ 1 paraméterii exponencidlis
eloszlast kovet. Hatdrozza meg annak valésziniiségét, hogy a két ko-
ordindta tsszege kisebb, mint 1!

4. Szémolja ki az fx(z) =2, x € [0,4] és az fy(y) = %y, y € [2, 3] sfirliség-
fiiggvények konvolicios sfiriségfiiggvényét, fx iy (t)-t!

5. Az (X, Y)T valdszintiségi véltoz6 par egyiittes slirfiségfiiggvénye f(x,y) =
e hal<z<9ésy>0 (egyébkeént f(z,y) =0).
a.) Figgetlenek-e X és Y?
b) E(X-Y)=20o(X-Y)=?
c) P0<X <5, Y >2)=?

6. Az Xy, Xo,..., X, X1 teljesen fiiggetlen, standard normalis eloszldsi
valdszintiségi valtozok segitségével allitson el egy n szabadsdgfoki Stu-
dent (t) eloszldsu valészinfiségi valtozot!



